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Předmluva

Tento dokument (EN 492:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 128 „Prvky střešního
pláště“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,



je nutno zrušit nejpozději do dubna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato norma nahrazuje EN 492:2004.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Oproti předešlé verzi došlo ke změnám v následujících sekcích: 2, 3.6, 3.7, 5.1.1, 5.3.3, 5.5.3, 6.3.2,
6.4, 7.3.4.4, 7.3.5.4, 7.5.1.2, 7.5.2.2, příloha A, příloha D.

Příloha ZB týkající se směrnice EC 76/769/EEC byla vypuštěna.

V normě se rozlišuje mezi hodnocením výrobku (zkoušky typu) a požadavky na běžné řízení kvality
(přejímací zkoušky).

Provedení střechy nebo části budovy sestavené z výrobků uvedených v této normě závisí nejen na
vlastnostech výrobků stanovených touto normou, ale také na návrhu, konstrukci a provedení
jednotlivých částí ve vztahu k prostředí a podmínkám použití.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje technické požadavky a zavádí postupy pro kontrolu a zkoušení, stejně
jako přejímací podmínky pro vláknocementové desky a z nich vyrobené tvarovky pro jedno nebo více
z následujících použití:

střešní krytina;●

konečná vnitřní úprava stěn;●

konečná vnější úprava stěn a stropů.●

Tato evropská norma platí pro vláknocementové desky, s rozměrem h (viz kapitola 4) nejvýše 850
mm, které se připevňují v přesahu. Pro účely této evropské normy se vláknocementové desky dělí
podle jejich ohybového momentu.

Norma zahrnuje desky vyztužené vlákny různých druhů podle specifikace uvedené v 5.1.1.

Tato evropská norma neobsahuje výpočty týkající se prací, projektových požadavků, způsobů
montáže, sání větru nebo ochrany proti dešti instalovaných výrobků.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


